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e Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem.

Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului

total acordat pentru lucrare la 10.

o Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt este
acceptata daca acest lucru nu afecteaza corectitudinea in funcfionarea programului.

e Se vor lua in considerare atat implementarile concepute pentru compilatoare pe 16
biti, cat si cele pentru compilatoare pe 32 de biti.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.]c 4p.
2. |a) |Raspuns corect: 1512 6p.

b) | Pentru raspuns corect 4p.| Se acorda cate 2p. pentru fiecare valoare

mentionata corect (numere de forma
Xyy sau xxy unde |x-y|=1).

c) |Pentru algoritm pseudocod corect
-echivalenta a prelucrarii realizate,
conform cerintei (*)

-corectitudine global a algoritmului®

.| (*) Se acorda numai 2p. daca algoritmul are

o structura repetitiva conform cerintei,

.| principial corecta, dar nu este echivalent cu
.| cel dat.

Se va puncta orice forma corecta de
structura repetitiva conform cerintei.

d) | Pentru program corect 10p. [ (*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre
-declarare variabile 1p. | instructiunile de decizie este corecta.
-citire date 1p.
-afisare date 1p.
-instructiuni de decizie corecte (*) 3p.
-instructiune repetitiva corecta 2p.
-atribuiri corecte 1p.
-corectitudine globald a programului” 1p.

SUBIECTUL alll - lea (30 de puncte)

1. /b 4p.

2. |d 4p.

3. |Pentru rezolvare corecta 6p.|(*) Se acorda numai 1p. daca se identifica
-expresie logica de identificare a toate consoanele, dar operatorii logici utilizati
consoanelor indicate (*) 2p. | nu sunt conform cerintei.

-afisare a literelor cerute (**) 3p. | (**) Se acorda numai 2p. pentru determinarea

-corectitudine globala a secventei” 1p.|doar a wuneia dintre cele doua litere
(precedenta, urmatoarea).
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4. |a) | Pentru rezolvare corecta 10p. [ (*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect
-citire a datelor 1p.|al cerintei (identificarea unui divizor,
-determinare  a  numerelor cu algoritm de determinare a sumei unor
proprietatea ceruta (*) 4p.|divizori, identificarea unui numar subperfect,
-afisare a datelor in forma ceruta (**) 2p. |identificarea tuturor numerelor subperfecte
-tratare caz nu exista 1p. |din intervalul cerut).

-scriere principial corecta a structurilor (**) Se acorda numai 1p. daca datele sunt
de control (***) 2p. |afisate in ordine crescatoare.
(***) Se va puncta orice forma corecta de
structura repetitiva sau decizionala.

b) | Pentru raspuns corect 6p.|(*) Se acorda numai 1p. daca s-au
-mentionare a rolului variabilelor identificat doar o parte dintre variabilele
utilizate (*) 2p. | utilizate sau daca nu pentru toate variabilele
-date de intrare identificate corect 2p. |este corect mentionat rolul acestora.

-date de iesire identificate corect 2p.

SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)

1. b 4p.

2. Pentru raspuns corect 6p.|(*) Se acorda numai 1p. daca s-a comparat
-instructiune  de initializare a corect valoarea cititda cu numarul 2015, dar
variabilei ok 2p. | variabila ok nu este actualizata corect.
-instructiune de actualizare a
variabilei ok (*) 3p.

-corectitudine global& a secventei” 1p.

3. Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda céate 1p. pentru fiecare aspect
-declarare a variabilei de tip tablou 1p.|al cerintei (numere impare, numere care nu
-citire a datelor 1p.|sunt divizibile cu 3, ordine conform cerintei,
-accesare a unui element al tabloului 1p. | construire in memorie).

-memorare a valorilor elementelor (**) Se acorda numai 1p. daca sunt afisate
conform cerintei (*) 4p.|toate elementele, dar nu in formatul cerut.
-afigsare a unui tablou (**) 2p.

-declarare a tuturor variabilelor

simple, corectitudine globala a

programului” 1p.

4.|a) |Pentruraspuns corect 4p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca
-descriere coerenta a algoritmului (*) 2p. |algoritmul ales nu este eficient.

-justificare a unor elemente de
eficienta 2p.

b) [Pentru program corect 6p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca solutia
-operatii  cu fisiere:  declarare, propusa nu prezinta elemente de eficienta.
pregatire in vederea citirii, citire din (**) Se acorda numai 1p. daca algoritmul
fisier 1p. | utilizat este principial corect, dar valoarea
-determinare a valorii cerute (*,**) 3p. |determinata nu se obtine corect pentru toate
-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p.|datele de intrare.

-afisare a datelor si tratare a cazului (***) O solutie posibila utilizeaza un vector
nu exista, declarare a tuturor de aparitii, v, in care pentru fiecare valoare
variabilelor, corectitudine globala a 2° cititd din fisier se marcheaza v,=1,
programului® 1p.|aparitia valorii 2°. Numérul cerut, 2°,

corespunde celei mai mari valori p pentru
care suma Vo+vg+...v,=n.

" Corectitudinea globala vizeazi structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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